

谍战剧《惊蛰》开播

王鸥：女主角智商在线不会“掉链子”

近日,由海飞小说《惊蛰》改编,孙皓执导,张若昀、王鸥(下图)、王泷正、孙艺洲、阚清子等人领衔主演的谍战剧《谍战深海之惊蛰》(以下简称《惊蛰》)在湖南卫视金鹰独播剧场开播。该剧讲述了1941年上海沦陷时期,街头混混陈山(张若昀饰)因长相酷似军统特工肖正国,被日本特务荒木惟(王泷正饰)意外看中,从此卷入一场腥风血雨的谍战。在地下工作者张离(王鸥饰)的不断影响下,陈山逐渐认识到作为一名中国人的责任,扛起家国大义。

张若昀学上海话演混混

这是张若昀继在《麻雀》中饰演唐山海一角后第二次出演特工。他认为陈山与唐山海有极大不同:“唐山海是一个出身不俗的世家子弟,陈山完全是一个混迹在社会底层的小人物。唐山海的家国信念深植在心里,而陈山是被迫上阵,一开始目光短浅,慢慢才培养出国家大义的信念感。”

最吸引张若昀的一点是,《惊蛰》的局势比《麻雀》中更凶险:“陈山经常处在一种快要崩溃的极限状态。读剧本的时候,我真切感受到那种‘一旦被发现就万劫不复’的巨大压力。他是一个几乎不可能活下来的潜伏者,这点特别吸引我。另外,唐山海是经过正规训练的特工,但陈山是野路子,他很多次化险为夷靠的是小人物的智慧。”

剧里,身为上海街头小混混的陈山说着一口流利的上海话,这对在北京出生长大的张若昀是个挑战:“一开始说上海话,没那么自信,很难张口就来,但后来就练得很熟练了。拍戏一段时间里,我说普通话的感觉都会变。”

除了要学上海话,陈山伪装的肖正国是个左撇子,这也让张若昀费了不少心神:“本人亲测,用左手夹花生豆不难,但吃重庆小面那种细面条,真的很崩溃。面完全不理你,你完全感受不到吃面的快感。我第一次左手拿筷子吃面的时候几乎吃不到嘴里。”

王鸥“明星大侦探”上身

不同于上一部谍战剧《伪装者》中的军统女特务角色,王鸥这次扮演的是心怀家国的地下工作者张离。王鸥表示:“很多戏中的女主角容易掉链子,但张离是一个全程智商在线、充满智慧的女性,这很吸引我。”

同为热门综艺《明星大侦探》的嘉宾,王鸥此番和张若昀搭档演戏,让“明粉”调侃一秒穿越到综艺片场。对此,王鸥也有同感:“刚进组时,大家聊剧本、对台词,说着说着,若昀会突然来一句‘请开始你的推理’,瞬间感觉,‘大侦探’又上身了。”

此次合作让王鸥看到了搭档的另一面:“若昀是个特别认真的演员,厨艺也很好。我们这个组最后都成吃货组了,张若昀擅长做芝士比萨,阚清子喜欢做手抓饼、烤冷面,孙艺洲会准备火锅,我比较擅长煲汤。”

阚清子苦练跳舞当“舞皇”

阚清子在剧中饰演的余小晚是一名舞艺超群的“舞皇”。“我在这个戏中最大的突破,应该是舞蹈部分。余小晚非常会跳舞,但我本人肢体非常不协调,集中拍舞蹈戏的时候,我每天都吃不饱,已经瘦到自己的极限,还一直拼命在练习。剧中主要是我跟孙艺洲在跳,经常会互相踩脚。”阚清子表示。

因《爱情公寓》中吕小布一角而被大众熟知的孙艺洲此次饰演反派角色周海潮。在孙艺洲眼中,周海潮是一个非常可爱的反派:“他有魄力,手腕狠,有点儿腹黑,但在爱情方面很直接。”孙艺洲表示,周海潮跟吕小布完全不同:“演这个角色蛮过瘾的,不存在看到我就想笑的问题,我有这个自信。”

剧中大反派是王泷正饰演的荒木惟,区别于脸谱化的反派角色,荒木惟不仅手段强硬,还陷入了对余小晚的迷恋:“他特别拧巴,渴望爱情,内心很孤独很残暴,有些变态。他善于攻心,喜欢看别人一点点崩溃,然后达到自己的目的,有点儿‘教父’的感觉。”(艾修煜)



奚梦瑶资料图片



何猷君微博配图

超模奚梦瑶生下赌王长孙

本报讯 昨天下午,何猷君在微博发文宣布妻子奚梦瑶生子喜讯,并公布了孩子的中文名“何广燊”和英文名“Ronaldo”。随后奚梦瑶转发微博写道:“亲爱的小王子,欢迎来到这个世界!”

微博中,何猷君晒出了医院里和妻儿一家三口的合影,笑容真挚幸福。何猷君表示,作为终于出世的何家第五代男丁,他希望儿子能成为一个有益于社会的传奇人物。网友们也纷纷奉上了祝福。

港媒第一时间致电何猷君道喜,何猷君语气激动,表示儿子的脐带由妈妈梁安琪亲自剪断,而儿子的中文名“何广燊”更是由老爷子何鸿燊亲自命名,自己只能为宝宝取个英文名。

7月4日,澳门赌王何鸿燊与四房太太梁安琪的儿子何猷君、超模奚梦瑶分别在微博发布了三张结婚照,宣布二人正式结婚。

(城综)

“霉霉”确认参加双11晚会

本报讯 昨天,浙江卫视官方微博确认美国歌手“霉霉”泰勒·斯威夫特将于11月10日参加在上海举办的双11晚会,演唱曲目尚未公布。

同时,环球音乐国际部也发布声明,正式官宣泰勒·斯威夫特将在中国开粉丝见面会的行程,见面会将于11月11日在广州举行。声明称,本次粉丝见面会为非售票活动,不设演唱环节,提醒各位歌迷朋友通过官方渠道兑换门票,提高警惕,避免受骗。

(杨畅)